
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 42 

 
 
 

Riunione del 25 LUGLIO  2007  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio    FILIPPUCCI     PRESIDENTE  
             - Avv. Salvatore   SCIACCHITANO   VICE PRESIDENTE 
             - Avv. Antonio   AMATO    COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro   Segretaria  

  
41.06.07 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI: 

- GLORIA SERGIO – dirigente Fonte Roma Eur  
- FONTE ROMA EUR  n. p. Presidente p.t Di Blasi Giulio 
- DI FRANCESCHI ENZO – dirigente A.D. Volley Club Frascati 
- A.D. VOLLEY CLUB FRASCATI n.p. Presidente p.t. Marchionne Massimo 

 
La Commissione Giudicante Nazionale 

 
- Vista la relazione della Procura Federale: 
- Letti gli atti ed esaminati i documenti; 
- Ritenuto che dalla esperita istruttoria è emerso, con particolare 
riferimento alle dichiarazioni testimoniali rese dai tesserati 
Moramarco Pasquale e da Fidotti Alessandro, nonché da Amici 
Roberto, che i prevenuti hanno profferito nei confronti del 
Presidente del Comitato regionale Lazio frasi offensive, ingiuriose e 
minacciose; 

- Ritenuto che le dichiarazioni testimoniali di cui sopra devono ritenersi 
assolutamente attendibili sulla base che i sottoscrittori Moramarco , 
Fidotti e Amici sono totalmente estranei o meglio non avevano alcun 
interesse all’incontro sportivo, in occasione del quale gli incolpati 
hanno pronunziato le frasi offensive ingiuriose e minacciose di cui al 
capo di incolpazione; 
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- Ritenuto che le dichiarazioni testimoniali a contrariis prodotte dagli 
incolpati, sono di carattere  negativo e di per se stesse generiche; 
Ritenuto, altresì, che a fronte della responsabilità acclarata a carico 
degli incolpati , indirettamente la stessa si estende anche ai Sodalizi, 
presso i quali gli stessi sono tesserati; 

P.Q.M. 
La Commissione Giudicante Nazionale determina a carico di Gloria 
Sergio e Di Franceschi Enzo la sanzione della sospensione da ogni 
attività federale per mesi 6 (sei) e la sanzione della multa a carico 
della soc. Fonte Roma Eur e della AD Volley Club Frascati di € 300,00 
(trecento).   
 
 

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
 
Affisso il 27 luglio 2007 

                                       
 
 


